TEST FULGER CLS VII, ASIA-CADRU NATURAL Autor: BRISC ANDREI

1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min

TEST FULGER CLS VI, ASIA-CADRU NATURAL Autor: BRISC ANDREI

1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min
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2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min
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1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min

TEST FULGER CLS VI, ASIA-CADRU NATURAL Autor: BRISC ANDREI

1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min

TEST FULGER CLS VI, ASIA-CADRU NATURAL Autor: BRISC ANDREI

1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min

TEST FULGER CLS VI, ASIA-CADRU NATURAL Autor: BRISC ANDREI

1.Precizati 5 mari, 5 munti, 5 deserturi/podisuri, 5 peninsule, 5 campii 25x2=50 pct
2.Precizati de ce in Pen. India climatul e musonic, iar in Pen Arabia tropical-uscat, desi ambele
peninsula sunt situate la aceeasi latitudine. 30 pct Din oficiu: 20 pct, 15 min






